

我市召开专题电视电话会议安排今年征兵工作

确保高质量高标准完成任务

信阳消息(记者程成)7月8日上午,在收听收看全省征兵工作电视电话会议后,我市立即召开全市征兵工作电视电话会议,部署今年征兵工作。市长乔新江强调,要进一步发扬信阳“双拥”优良传统,以高度的政治责任感和强烈的使命担当意识,坚决落实征兵命令,高标准高质量完成今年征兵任务,确保征兵工作走在全省前列。

就做好今年征兵工作,乔新江强调,一要高度重视。征兵工作是国防和军队建设的一项

基础性、战略性工程,也是党和国家赋予的一项严肃的政治任务。特别是今年的征集任务有新调整、大学生比例有新提高、征兵政策有新变化、廉洁征兵有新要求,我们一定要站在政治和全局的高度,增强使命感,增强紧迫感,增强责任感,以更高的标准要求、更强的担当精神,切实把更多的优秀青年送到部队,进一步擦亮“信阳兵”品牌,为国防建设做出新的更大贡献。

二要积极引导。充分利用我市红色资源丰厚的优势,

采取多种有效形式,积极弘扬拥军尚武的主旋律,凝聚关心支持国防建设的正能量。要进一步强化全民国防教育,进一步深入开展征兵宣传发动,进一步营造社会舆论氛围,在全社会树立当兵很光荣、当兵不吃亏、当兵受尊敬的社会导向,形成家庭、单位、社会各界广泛参与、人人支持征兵、人人尊重军人的良好社会环境。

三要落实政策。无论有多大困难,义务兵优待政策必须落实,大学生入伍优惠政策必

须落实,退伍士兵安置政策必须落实,最大限度地调动广大应征青年大学生参军入伍的积极性。

四要突出重点。要加大大学生征集力度,切实把优先批准应届毕业生和高等学历青年入伍的各项要求落到实处。要严把征兵各个关口,牢牢把好政审关、体检关、学历关,不断提高征集兵源质量。要严肃征兵工作纪律,严格教育、严格管理、严格监督、严格问责,营造风清气正的征兵环境。

五要强化保障。要把征兵

工作与“三严三实”专题教育结合起来,与弘扬“大别山精神”结合起来,切实把征兵工作摆上重要位置,在政策和人力、财力、物力上给予坚强保障。要严格落实责任,按照“党委统征、政府主导、军地协同、分工负责”的总体要求,一级抓一级,一级对一级负责,形成上下一体、军地联动、各司其职、各负其责的良好局面。要加强跟踪督导,坚持问题导向,加强全程监督,让征兵工作在阳光下运行,确保如期完成今年征兵任务。



7月8日上午,由市文明办、市环保局联合举办的“保护山川河流学雷锋志愿服务启动仪式”在市中心城区天伦广场隆重举行。李海 摄

搭建服务平台

我市召开全市房地产百日攻坚银企对接会

信阳消息(记者黄慧)为进一步落实市委、市政府“解难题、促增长”百日攻坚行动,推动金融和房地产业发展,促进经济企稳回升,实现房地产企业和金融业的互利共赢,7月8日上午,我市召开房地产百日攻坚银企对接会。对接会上,我市多家金融机构与49家房地产企业共签订27.5亿元贷款合同。

会议对全市银行业金融机构支持房地产企业发展给予了充分的肯定。会议指出,当前我市正处在加快发展的关键时期,加强银企合作,具有十分重要的现实意义。他要求,政府相关职能部门要积极营造良好环境,搭建服务平台,搞好银企对接;各银行业金融机构要正确研判形势,把握机遇,积极向上争取信贷指标,搞好多投快放;各房地产企业要主动与银行对接,强化企业管理,按信贷要求和条件搞好项目包装,争取更多的信贷支持。

会议强调,此次签约项目贷款发放工作,市级相关部门要积极跟进,银企双方务必高度重视,切实履约,确保签约贷款足额到位。

为重建家园献爱心

豫南商会为商城灾区捐赠价值200多万元款物

信阳消息(首席记者杨长喜)今年6月份中旬以来,一轮强降水降临我市,商城县7万多人因此受灾。得知该消息后,郑州市豫南商会快速组织捐赠。7月8日上午,他们将共计价值200多万元的善款和救灾物资送到商城县红十字会,以帮助灾区人民度过灾难。

今年入夏以来,我市进入了连续的阴雨期。6月27日,我市普降暴雨,其中商城县降下了特大暴雨。在本轮降雨中,商城县10个乡镇的降水超过100毫米,苏仙石乡、伏山乡、汪岗镇降水超过200毫米,强降水造成了灾害。据初步统计,商城县共7.62万人受灾,229户493间房屋被毁,6700多公顷农作物受灾。

“7月2日,我从新闻上看到了家乡受灾的消息,就想着给家乡做点什么。”7月8日上午,郑州市豫南商会会员单位元通集团董事长、商城籍外出

务工成功人士姜克生在接受记者采访时说。于是,由元通集团牵头,郑州豫南商会的成员及元通纺织城近千家商家纷纷参与的捐赠活动开始了。

企业家和商户们出钱的出钱,捐物的捐物。元通集团捐款20万元,华兴集团捐款20万元,宝鼎置业捐款10万元……与此同时,近千家商户你一包、我一箱地将蚊帐、夏凉被等生活用品捐了出来,一笔笔的款项和物资通过郑州市红十字会定向捐给了商城县红十字会用于救灾。“仅7月5日和6日两天时间,我们就募捐了99万现金和价值70多万元的物资。”姜克生说。

据统计,此次捐赠的善款和物资共计价值200多万元。8日上午,商城县红十字会的工作人员对这些物资进行了清点,并根据受灾情况陆续将这些善款和物资发放到灾区。

★全国重点文物保护单位
★全国优秀官德文化教育基地
★国家AAAA级旅游景区
★河南省廉政文化教育基地

天下第一街 内乡县衙

出行线路:信阳→沪陕高速→内乡/赤眉→312国道→酃都大道→菊潭大街→大成路→内乡
地址:河南省内乡县县衙街88号 咨询电话:0377-65332488 65333488